Rozwiagzania zadan z 14.05 (czwartek)

Zad.3 str.218

a=>57-10°, b=4,65-10° ¢c=2,65-10'", d =3,36 - 10'°; najwieksza — d, najmniej-

sza— b
Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusa!

Cw.1 str.99

a) 3,8-10° = 330000 d) 647-104= o4+Q0

b) 43-103= 4300 e) 1,234 - 107 = 42240000
0 9,12-108= $42,00%). © 2,09-105= 00900

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,czerwonego” plusa!

Cw.2 str.99
a) 80000= 8-AQ" d) 891000= %,91-40°
b) 12000=_4,2:40% ¢) 4200000= 4,2-40°

Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,,czerwonego” plusal
Cw.3 str.99

a) W Warszawie mieszka okolo 1700000 ludzi. A,k +- /106
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Jesli masz wszystko dobrze zastuzytes na ,,czerwonego” plusa!



Dac mi znac¢ przez dziennik lub na e-maila irenaszklorz@onet.pl lub i.goraus-

szKklorz@spl18-pszczyna.pl ile plusdw udato Ci sie zebrac.
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